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YBaxaemniti ['y3ens! B HacTosImel cutyanuy TpedyeTrcs nuddepeHInpoBaTh iBa COCTOSHUS -
HapylleHne MIPOXOOUMOCTH CEMSIBRIHOCSIINX ITyTeX U HapylleHrue PYHKINY eQUHCTBEHHOTO SUYKa.
[lns aToro cHaydasa Hafio cAaTh KpoBb Ha TOpMOHEL (OCI, JIT', mponakTuH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMbIi
HEMHBA3WBHBIA METOJ, ¥ BBHIIIOTHUTEL OUOIICHIO0 eMMHCTBEHHOIO Su4YKa (OTKPHITYI0). B 3aBUCHMMOCTH OT
Pe3yIbTaTOB MOXKHO OyIeT mefiaTh IPOTHO3B HAacueT 3adaTus. Ecnu npu 6uorncuu 6yayT moTydeHbl
CIIEpPMAaTO30U[IBI, TO UX MOXKHO Hconb30BaTh A OKO unu MKCH (1 gaxke KpHOKOHCEPBUPOBATH I
IIOCJIeAYIOMUX UKJIIOB). ECiu criepMaTo30M0B He OYMeT - TO MPOTHO3 B OTHOLIEHUHN 6epeMeHHOCTeN
HeOTaronpusATHLIM. YIauu.



